CraTuuecku omnpeaeanmasl pama

[TocTpouts smioper M, ), N B pame. HaliTi ropusoHTansHoe (Ax¢) UIH BEPTHKAb-
Hoe (Ayc) cmernenue mwapHupa C. Bee cTepKHU HMEIOT OIMHAKOBYIO KeCTKOCTh FJ.

3angaua 21.1. 3 3agaua 21.2.
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o «p q1 = 12kH/m, q /5 q1 = 2kH/wm,
q2 = 6xH/M, 92 g2 = 4kH/m,
A P = 5kH. AR o P = 30kH.
6 677 Aye—7 > 4 4 © 4 4 Aye—7
3angaua 21.3. 3 3angaua 21.4.
q2
>p
q 4
q1 = 1xH/m, g1 = 5kH/m,
TP o @2 =4xkH/m, g2 = 13xkH/m,
A P = 35kH. P = 45kH.
3 C 3 3 5 A A ?K A ?K
Yyc—! Yo—!
3amaua 21.5. 3
P A*fz)
4 qg ! .
q Bl g = 4xH/w, a1 = IkH/w,
q2 4 g9 = 2xkH/m, 42 9 go = 13kH/m,
AR o > p P = 15kH. AR & P = 15kH.
> 4 4 C 4 4 Ao ? > 1 7 ¢ 7 7 A7
Yyc—! Yo —!
3apaua 21.7. 3 3apaua 21.8.
q1
THHEB
q1 = 1kH/wm, Pl @ =4xH/m,
q2 = TkH/m, g2 q2 = TkH/m,
P = bkH. AR > p P = 45kH.
, C
Aye—? 77 4 4 C 4 4 2 Ayo—?
3 3apaua 21.10.
q1 = 6kH/m, q1 = 3kH/m,
q2 = 11kH/m, g2 = 2kH/m,
P = bkH. P = 10kH.
Ayc—7? Ayc—7




3apaua 21.11.

3apaua 21.12.

q1 = 1kH/m, q1 = 5kH/m,
g2 = 5xkH/m, g2 = 2kH/m,
P = 15kH. P = 20kH.
Axc—"? Arc—7?
3apaua 21.14.
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q1 = 2kH/m, q1 = 2kH/wm,
! q2 = 3xH/m, q 6 g2 = 3kH/m,
A P = 25kH. A P = 50kH.
, 6] 2
5 5775 Aye—? 5 ¢ 5 5 57 Aye—7
3apaua 21.15. 3apaua 21.16.
q1
B
g " e 5 ;
o 1] R
P g1 = 10kH/m, C ~ P q1 = 5kH/m,
42 8 go=5kH/m, 9 g2 =6kH/Mm,
AR o - P = 25kH. A P = 25kH.
> 7 1 7 7 Ay—7 8 8 77 38 8 Aye—7
3amaua 21.17. 3amaua 21.18.
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q1 = 3kH/wm, q1 = 2kH/m,
q2 = 12xH/m, g2 = 3kH/Mm,
P = 40kH. A P = 50kH.
& 2
Ayc—? E—T
3amaua 21.19.
l} > P
q1 = 2kH/m, q1 = 3kH/wm,
q2 = 9xH/m, q2 = 6kH/m,
P = 25kH. P = 55kH.
° Ayc—? Ayc—?




3apaua 21.21.

3apaua 21.22.

P B4L
q1 = 1xH/m, 4 Pqy = 2kH/m,
g2 = 13kH/m, 4q2 8( g2 = 7TkH/m,
P = 30kH. AR P = 45kH
; C :
Ayo—? > 8 g8 ¢ 8 8 Aye—7
3apaua 21.24.
q2 HP
> P
g1 = 10kH/m, q q1 = 2xkH/m,
g2 = 5xkH/m, g2 = TkH/m,
P = 30kH. P = 25kH.
Axc—"? Ayc—"?
3apaua 21.25.
lP
pa%y
q q2 lP 7
q1 = 3kH/m, q1 = 5kH/m,
! q2 = 5kH/m, g2 = 9xH/m,
A P=2 . =
s sAs s o 5?KH iy ZiKH.
3apaua 21.27.
q2 TB{
pq1 = 1kH/m, q1 = 5kH/wm,
TP q@ 5/ g2 = 9xH/m, g2 = 10kH/m,
A»éz 5 6 C ; 6 Zyz 25?KH. i: 12KH.
c—! Yyo—:
3angaua 21.29.
q1 = 2kH/wm, q1 = 1xkH/wm,
q2 = TxH/M, g2 = TkH/Mm,
P = 35kH. P = 25kH.
Ayc—7? Ayc—7?
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Ne| X4 Xpg Ya Yp A B m yp |EJA-1073
1| -15.500] 97.500] 7.000| 65.000| 0.500]-0.500]-0.667]-0.333 -6.164
2| 40.824| 5.176| 49.882| -3.882|-0.471| 0.471|-0.647(-0.353 -4.317
3(-413.500| 374.500| 443.000(-502.000|-4.500| 4.500| 5.000{-6.000|  359.025
4| -44.000| 39.000|-100.500| -22.500|-0.375| 0.375|-1.000| 0.000 6.678
5| -0.800| 2.800| -5.200| -2.800[-0.400| 0.400|-0.600(-0.400 0.107
6| 301.500|-312.500| 73.714| -179.714| 4.667|-4.667| 1.667|-2.667|  355.068
7| 141.214| -140.214| -14.020| -78.980| 1.500|-1.500] -0.143|-0.857 28.087
8| -93.750| 48.750| -46.500| -10.500|-1.000| 1.000|-1.000| 0.000 8.352
9| 1.000| 46.000| -63.500| 2.500|-0.429| 0.429|-1.000| 0.000 2.883
10| -19.225| -11.775| -27.065| 7.065|-0.250| 0.250|-0.850|-0.150 0.926
11| -11.150| 35.150| -0.150| 35.150(-0.100{-0.900| 0.900|-0.900 -3.670
12| 24.806| 40.194| 2.000| 10.000/-0.500{-0.500| 0.000| 0.000 -5.020
13| -11.536| -27.464| -31.971| 21.971| 0.357|-0.357| -1.286| 0.286 -0.592
14| 84.429|-122.429| 17.943| -97.943| 1.071| -1.071| -0.143|-0.857 10.022
15| -131.875| 121.875| -23.214| 58.214| 3.500(-3.500| 1.000{-2.000 -73.586
16| -44.500| 19.500| 45.500| 17.500| 0.444|-0.444|-1.000| 0.000 -12.800
17| 24.000| -88.000| 0.000| -88.000| 2.000(-2.000| 1.000{-2.000 15.829
18| 75.200| -75.200| -88.000| -28.000| 1.200|-1.200|-1.000| 0.000 5.533
19| -64.000| 27.000]|-115.000| -18.000(-0.300| 0.300(-0.800(-0.200 3.442
20| -39.618| -42.382| 11.382| -42.382| 0.706|-0.706/-0.294|-0.706 -3.372
21( 109.500(-133.500(-275.000| 89.000| 0.500|-0.500| -1.333| 0.333 15.251
22| 135.000(-172.000| -13.000| -88.000| 4.000/|-4.000| 1.000(-2.000 130.475
23| 10.179| -80.179| 20.000| 15.000|-0.500/-0.500| 0.000| 0.000 -0.337
241-174.333| 139.333| 225.667| -278.667|-2.000| 2.000| 3.000|-4.000 38.079
25| -18.643| -2.357| 62.500| 12.500[-0.500/-0.500| 0.000| 0.000 1.111
26| -11.750| 1.750| -52.833| -1.167|-0.250| 0.250|-0.833| -0.167 2.297
27| 178.357|-208.357|  5.905| -138.905| 1.714| -1.714| 0.143| -1.143 33.628
28| -42.500| 22.500| -92.500| 22.500(-1.000| 1.000|-2.000| 1.000 8.970
29| 80.000(-103.000| -50.333| -68.667| 0.500[-0.500|-0.667|-0.333 11.117
30| -88.750| 82.750| -79.500| -12.500(-1.000| 1.000(-1.000| 0.000 6.264
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